

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 47

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.11.2010 22:05:00

формирования заключения врача: 23.11.2010 22:10:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/193456/answer/193457>



Заключение врача

Никаких манипуляций с супругом делать не нужно. Вероятнее всего, с учетом сахарного диабета, у него ретроградная эякуляция. Поэтому надо собрать мочу супруга сразу после полового контакта и выделить оттуда сперматозоиды, а потом прибегнуть к помощи ЭКО/ИКСИ. Для этого обратитесь в любой центр вспомогательных репродуктивных технологий.